



Cuenca, 12 de Julio del 2005

Señor
CARLOS FERNANDO PACHECO PACHECO
Ciudad

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicarle que, la Junta General Extraordinaria de socios de la Compañía "PYPGAS CIA. LTDA.", celebrada el día 11 de Julio del 2005, tuvo el acierto de reelegirle como PRESIDENTE de esta compañía por un período de DOS AÑOS, debiendo usted en razón de su cargo, ejercer como atribuciones y deberes: a).- Supervigilar la admisión de la Junta General de socios; b).- Presidir las sesiones de Junta General; c).- Suscribir en unión del Gerente General, los certificados de aportación y las actas de Junta General; d).- Reemplazar al Gerente General en caso de falta o ausencia de este. Si la falta es definitiva, asumir la Gerencia, hasta que la Junta General que será convocada para este efecto, haga la designación pertinente.

Expresándole mis felicitaciones por su designación, y deseándole éxitos en su funciones, suscribo.

Atentamente,

Andrea Paola Pacheco Pacheco GERENTE GENERAL

FECHA DE CONSTITUCIÓN

FECHA DE INSCRIPCIÓN EN REG. MERCANTIL

NUMERO DE INSCRIPCIÓN

NOTARIA DEL DR. FRANCISCO CARRASCO

25-JUN-2001

10-JUL-2001

433

QUINTA

ACTA DE ACEPTACIÓN Y POSESION: Acepto la designación que antecede, tomando posesión del cargo de Presidente de la Compañía "PYPGAS CIA. LTDA.", conforme a los estatutos sociales. Cuenca, 12 de Julio del 2005.

Carlos Fernando Pacheco Pacheco C.I. No. 010261108-4

Con esta fecha queda inscrito el presente

decumento bajo el No 1302 del

Registro de Nombramientos.

Cuence, a 3 1 AGO. 2005

El Registrador Mercantil

